



大自然的每个季节都有其独特的美,春季的翠绿、夏季的缤纷、秋季的金黄、冬季的雪白,放眼望去,双眼所及之处尽是美景。假期将至,快抓住美好的季节出去玩个尽兴吧!

## 柿子沟的“野”

走进山东省青州市的柿子沟,站在山脚下,我们就和柿子沟成了亲密的好朋友。

柿子沟的山是“野”的。这里的山没有泰山那么高大,也没有黄山那么秀美,而是一座座连绵起伏的小土山。它的美,是天然形成的,是自然的美。山上只有人工修建的石阶,没有供人休息的小椅子,也没有凉亭,小小的一座山让人爬起来毫不费力。

柿子沟的树是“野”的。山上的树木有的高,有的矮,有的粗,有的细,有的直,有的弯,所有的树木都是天然长成的。春天,树

木都发芽了,大山妈妈穿上了绿色的外衣,植物们需要阳光晒一晒,需要雨水浇一浇,需要大自然的空气吸一吸。秋天,红红的枫叶,黄黄的山楂树叶到处可见。松树的叶子依然是绿色的,这些色彩为大山妈妈换了一身五彩的衣服。

柿子沟的动物是“野”的。羊妈妈跑到山坡上去吃草,然后再叼些草回家,喂自己的小宝宝。鸡妈妈带领一群小鸡上山刨刨土,捉捉虫。一群群小鸭子和大白鹅在路旁的水池里尽情地嬉戏玩耍。几只肥肥的大猪在泥坑里打着

滚……这些动物们都开开心心地、无拘无束地过着每一天。

游客们在柿子沟里走走停停,不知不觉也变得“野”起来。年纪大的人喜欢山里人的煎饼,一边走一边吃;我们班的几个同学要了农家的大碗面,津津有味地吃了起来;还有的小朋友随便找块空地,坐下来就吃……在这里,好像不需要太多的规矩,只要自己开心就好。

柿子沟——你的朴素美,我会珍藏在心中。

东营胜利第五十九中 刘芮辰

指导老师 朱新兰

## 春游植物园

今天的天气非常好,我们全家一起来到东营植物园,寻找春天的足迹。

植物园里一派生机勃勃的景象,实在美丽得无法形容。快看!微风吹拂着千万条才展开带黄色的嫩叶的柳丝,那些美丽的桃花、迎春花,都在枝头淡淡地微笑呢。碧蓝的天空像大海一样广阔,美丽的云朵像泡沫一样洁白,微风吹过,这一切的一切,都在告诉我,春天来了。

你看,春天在柳枝上。柳树那粗壮结实、挺拔的树干,越看越像个大力士,一条条细长的柳枝像美少

女的辫子一样,在春风中欢快地舞动。那桃花、樱花、海棠花,个个都在枝头闹,一阵微风吹过,整棵树好像仙女散花,花飞雨落,煞是好看。

你看,春天在那绿油油的草地上。整个“草原”四面绿色,小野花四处绽放,像天上的星星调皮地眨着眼睛,十分可爱。草地上有许多小朋友在玩耍,大家有的在跳舞,有的在做游戏,有的在放风筝……我和弟弟在欢乐地奔跑,玩“警察捉小偷”的游戏。结果我一个大意,被小警察弟弟捉住了,弟弟把我压在身下,一

起在草地上打了个滚儿,太好玩儿了。

你看,春天在那波光粼粼的湖面上。微风吹来,湖面上荡漾着层层水波。湖面平静的时候又好像一块碧绿的美玉,把一切美景倒映在自己的怀中。洁白的水鸟在湖面上飞来飞去,寻找着鱼儿。

你看,春天就在植物园,快来欣赏吧。青的草,绿的叶,红的花,还有那会唱歌的小黄鹂。我喜欢这如诗如画的春天。

东营胜利第五十九中 孙沐言

指导老师 朱新兰

## 参观科瑞集团

周六,写完作业,我跟着爸爸来到了黄三角日报社,参加小记者团的《小记者·大行动,探寻家乡企业的新旧动能转换》活动。

我们早早地第一个到了报社门口,跟一位大哥哥玩了一会儿足球,车到了,我们就出发了。在车上,我问老师,今天我们去哪啊?老师说:“今天我们去参观科瑞公司”。

到了科瑞公司,我在那里参观了一圈,参观了科瑞集团展厅,还有抽油机,真好玩!开始提问了,我第一个迫不及待地问:“如果海上没有电了怎么办?”主持人叔叔告诉我:“船不烧电,烧油。”我害羞地坐下了。听了主持人的讲话,学到了很多知识。石油是怎么从地底被开采出来的,利用石油可以生产什么,石油跟汽油有什么区别等等。

后来,我们到东边的食堂开始吃午饭,每个人都准备了午饭,我吃了一大份意大利面,还喝了三杯西瓜汁,真开心啊!

我真期待下一次的参观学习!玩的开心还能知道我们家乡的很多知识。

东营市海河小学 孙梓皓

指导老师 李娜

## 我的“小黄鸡”

我有一只可爱的“小黄鸡”,它的来历非同一般。

我的同学郭峻玮过生日了,我们几个好朋友欢聚一堂,为他庆贺十岁生日。

我们的饭只吃了一會兒,几个小伙伴就离开了饭桌,从楼上跑到楼下。噢,我忽然发现,大厅的角落里竟然有个抓娃娃机,我要了钱,便直奔抓娃娃机,我费了九牛二虎之力,终于抓到了一个喜欢的毛绒玩具。

我抓到了一只可爱的“小黄鸡”,它大大的脑袋,小小的身子,给人一种头重脚轻的感觉。这不禁让我想起了一句话:大头大头,下雨不愁,人家有伞,我有大头。它的头顶长着一绺白色的羽毛,很时尚哦,右边戴的歪歪帽也很特别,粉色的歪歪帽上有许多小白点,可漂亮了。圆圆的眼睛像一颗黑宝石,嘴巴是橙色的,一张一合,像是在说:“我非常高兴认识你,我要跟你回家”。我抱着“小黄鸡”,看着它粉扑扑的小脸蛋,真的爱不释手。它的脖子上还有一个小铃铛,走到哪里它都会叮叮当当响个不停。

妈妈把它放在我的写字台上,让它监督我学习。当我写作业时,它的小眼睛就直勾勾地瞪着我,像是在对我说:“洋洋给我好好学习,我可是很看好你啊!”

东营胜利第五十九中 陈一扬

指导老师 朱新兰

## 第五届全国珠心算比赛山东赛区选拔赛举行

# 东营区英才小学3名学生荣获二等奖

本报6月12日讯(记者徐文君 通讯员张景敏) 12日,记者从东营区英才小学获悉,近日,“第五届全国珠心算比赛山东赛区选拔赛”在济南落下帷幕。东营区英才小学付金语、严蕴哲、杨俊熙3位同学代表东营市参赛,虽然在同组选手中,年龄最小,但他们沉着应战,一路过关斩将,荣获省级二等奖,英才小学珠心算特色

教学再创佳绩。

英才小学自2014年被确定为珠心算试点学校以来,高度重视珠心算教学工作,积极推动珠心算教育的普及与传承,在启发儿童智力,培养学生思维素养方面做了大量的实践工作,让广大师生身临其境感受到中华非物质文化遗产的无穷魅力。深厚的教学底蕴,使英才小学圆满承办了“第二十六届海峡两岸珠心算通

信赛”。

英才小学更加注重珠心算的实践,充分利用各种比赛资源,在比赛中锻炼提升学生的珠心算能力,激发学生的学习兴趣,树立学生的自信心,促进学生的全面发展。下一步,英才小学将一如既往,坚定特色教学方向,继续弘扬和传承珠心算这一中华优秀传统文化,积淀学生文化底蕴,全面提升学生发展的核心素养。



获奖学生。(图片由通讯员提供)